

得到一个 GUCCI 包包后,青青主动贴上了我

4

都市传奇



李承鹏 著
万卷出版公司友情推荐

[内容简介]

掘得第一桶金后,李可乐和他的四个朋友开了一家寻人公司。一次,他们刊登的寻人启事被一个空姐看到了,而她们要找的那个人恰巧就在空姐服务的那个航班上。空姐打来电话,就此认识了李可乐。接下来,李可乐就一直为了公事和女人忙碌。在经历一连串的都市历险后,李可乐修炼成一名英雄。

[上期回顾]

开奔奔的三大不幸:一、速度太慢追不到小妹;二、身份卑贱被奔驰劈腿;三、刹车不灵和警车追尾。一夜之间,三大不幸均被我碰到了。我在路上追了一辆警车的尾,开车的是个叫康红的丹凤眼美女。她先是要铐我,我受了吴哥的气,决定从这个美女身上找回来,于是我诬陷她说脏话,胡乱调侃一番。

我曾发誓要找个空姐当女友

一场提前的大雪关闭了机场,她们取消了两段航班,这是旅客的郁闷,是空姐们的节日,里程费折算却多出半天的休息。青青说去看《满城尽带黄金甲》,我早早买好了情侣包厢票。

坐在紫荆广场电影院的黑暗里,我被汹涌的波涛刺激得不行,那一排排呼之欲出的丰乳,即使捂住耳朵,也听得到“扑通、扑通”的声音,说实话我没注意到故事的发展,因为我提心吊胆,生怕两只小白兔突然就从李曼的怀中跳出,或者巩固在宫中跑着跑着因重心过高摔了一跤,结局是什么,倒忘了。

全场人都在笑,青青居然为剧中人哭得花容失色,她只是在走出电影院后对用棉圈和胶垫做的手脚十分不满,她愤愤地说,假的,除了巩固全是假的,想不到大片里也有假货。她问我咋个评价这部电影,我说,确实是“大”片,张艺谋对抗了自由落体常识,要是牛顿他老人家不小心看到这些向上坚挺的波浪们,一定会重新考虑他的“万有引力定律”。

青青笑着要掐我,我忍住疼,说名字应该叫《满城尽挤黄金奶》,广告词就是:今天你挤了没有!她扑过来对我又踢又掐,我很受用,趁机又亲了她一口,斜眼打量一下,说,比起你的来,她们那个是典型的泡沫经济。

这几个月来我和她的关系已经小有进展,确立了我俩的约会关系,她已不会再像鹅肠火锅那次一样用我上吴哥的车了,但强调是约会关系而不是上床关系,我只能偶尔亲亲她的脸蛋,但嘴不行,她说还没有想好

是不是该接受我,没想好之前就只约会,不亲嘴。我使浑身解数,她也坚决不准越雷池一步,我就试着这样对自己说,这一次我就要找这样的女孩,矜持。

她矜持,我吃惊,我对自己的毅力十分吃惊,这段时间我苦不堪言,收效甚微,时时还担心被取缔了继续下去的资格。有时候觉得我很像非法开采煤矿,过快欲速则不达,引发塌方还有瓦斯爆炸,过慢则完不成任务,前面塞的那些红包就白费了。

总结对空姐青青倾心的理由,其实我就是看上她漂亮。重要的她还是空姐。空姐是城市里一个难以名状的物种,虽然有人说她们只是人漂亮点、衣服整洁点,在天上端盘子的服务员,但无数男人趋之若鹜。搞上了空姐,就相当于搞上了飞机;搞上了飞机,就相当于搞上了航空事业。

我之前广告公司副总的女朋友就是一个空姐,他常常端着印有S航字样机上的纸杯喝茶,桌上摆着S航飞机模型,有时还炫耀空姐从国外带回来的免税大卫杜夫香烟,一副小人得意的样子。有天忍不住就给他讲了一个段子:

一鼠长期没找到女朋友,有一天却高调地请大家参加它的婚礼,众鼠吃惊地问:你丫怎么突然就找到老婆了,它笑而不语。洞房那天,当新娘盖头揭开时,众鼠发现新娘竟然是只蝙蝠,大失所望,深以为新郎背叛怎么了,怎么也是一名空姐……

副总听完大怒,从此给我穿小鞋,直至有一天我吃了客户超额回扣,故意在大家等电梯下班的时候,当众把我辞退。当我抱着自己的东西坐电梯下楼,他抱着自己的东西坐电梯上楼,我招呼,

她却正眼都不看一眼,轻蔑地一笑而过。那一刻我暗暗发誓,老子这辈子一定要找一个空姐当女朋友,吃饭时让她给我推餐车过来还低声下气地问“先生,鸡肉还是牛肉”,上完厕所让她帮我冲马桶,睡觉前让她宣布“各舱门已预位,请戴好安全套”,最好还让她穿上制服和老子做爱,呵呵……虽然仔细想来这有点阴暗猥琐,何况找个小脸累得煞白、小腿轻度浮肿、月经时常不调的空姐当女友,也不是多么高档的事情,但这股追求空姐的狠劲儿一发,就九头牛也拉不回来了。

青青第一次主动挽着我

青青问:朱亚当结婚我随多少份子合适。

我说:人去了就是给他最大的面子,要不,你多带点空姐去给他撑场面。

青青说:我又不是拉皮条的,要不,现在我去给新娘子买套香水,既不寒酸也拿得出手,你陪我去逛街哈。

我想象着跟着她在商场逛得天昏地暗的样子,几个月来破费虽多却不得要领,上周逛太平洋才买了一大堆莫名其妙的东西。我就说,别去了,其实本CEO送了1000块钱也就代表了。

青青说:你的是你的,我的是我的,这是对朋友的尊重,去仁和春天吧,那里东西款式新一点。我盘算了一套香水最多一千五,想持卡里还有一万多块刚刚收到的款子,自己也很想去买件冬装。拉开奔奔车门,挺直背阔肌,以奔驰姿势开着奔奔向仁和春天奔去。

青青挑了一款大约600块钱的迪奥,香水小姐把单子开好要帮她去收银台结账,她眼睛亮

亮的,然后想想又说等会再结,还要去其他柜台逛逛。

走在春天,心在秋天,因为本城最著名的包包狂之一,青青,逛着逛着就到了坤包店。当时的情景是这样的,她突然说嘴巴好干,伸手到包包里找唇膏,可半天都找不到小坤包里的唇膏,她说肯定又漏进去了,她的包包内层包包破了一个小洞,口红、钥匙这样的小东西常常漏进去。

我赶紧打量着价目签,发现最便宜的一个GUCCI包打折后还要3000多块钱,最贵的要13000块,寒毛立刻倒竖状如刺猬,但我想青青大概不至于买那个最贵的,于是咬咬牙,故作漫不经心地说:急啥子么,烂了就先买新的,GUCCI包包就从来不会内包脱线。

青青皱着柳梢一样的眉毛,咋好意思又让你花钱,好贵哟。事已至此,我像刚刚被司令敬了壮魂酒的敢死队员,吼道:不就几千块钱嘛,前几天就想送你一个包包,看款式太俗没敢出手,现在正好到了GUCCI店,你先将就着用,过两天我去香港给你买个LV。我想:过两天我就说香港流行禽流感,改过去老过了,而老挝,似乎还没有LV。

青青漂亮的手指在各款包包上面滑过,像跳舞,那个包包小姐使劲夸,这双手太配这些包包了,这些包包简直是这双手才出生的,这样的手拎着这样的包,包包都有灵魂都会说话了。我暗中瞪了一眼包包小姐,很想点了她的哑穴。

青青微笑不语,手指在一款亚麻色复古合欢花上停住,9888元,不打折。她试试放下,说太贵不买了。我心中暗喜,不知为何大脑像中了木马病毒,舌头鼠标错点出了一句:哪里贵啊,还不到

10000块就嫌贵……青青一脸桃花,怎么不好意思呢,可你真好,我正好有这里的积分卡。当时我很想抽自己的嘴,一时竟联想到世上本没有敢死的队员,只有找死的队员。那个包包小姐笑得胃都看得到,一个劲儿夸:小姐你真是太有福气了,人长得仙女一样,老公又对你这么好。

这个账连香水钱一起结的。走在店里,青青第一次主动挽着我的手,柔软至极的身体紧贴着我,顿觉人生坚强,连被挎着的肱二头肌、三角肌统统都粗了一圈,终于明白为什么说女人是水,而男人是泥,因为,水加泥才会形成坚硬的水泥。

朱亚当的婚姻维持了三个月

发誓要被伟大爱情击中的朱亚当,果真被伟大爱情击中,他决定,和一个刚刚认识三个月的海归女人冯巴杜结婚。

后来我们才知道,新娘冯巴杜,原名冯吉花。冯巴杜和朱亚当是在三个月前的一次海归时装周上认识的,当时朱亚当化装成一棵榆树,而冯巴杜化装成一条常青藤,一时相见恨晚,迅速凑合在一起,当时的情景有些搞笑:常青藤与榆树纠缠在一起沙沙作响,弄得后台地毯上全是树叶……

就这样,他俩三个月前认识,迅速结婚,三个月后离婚,害得我们白白送了好多份子钱。

朱亚当消失了好久,家里没有人,只听狗吠时蕾莎用法语在叫。手机打不通,QQ不现身,我怕他想不开,差点动用公司能量寻找他时,他出现了,一言不发认真工作,而且说外语的频率比过去降低了许多,改说四川普通话了。

道高一尺,魔高一丈

职场谋略



苍翠香调 著
中国商业出版社友情推荐

[内容简介]

顶级化妆品公司的靓丽女人们,真实残酷的生存斗争,职场、情场、名利场,八个故事,N种人生。一样的处境不一样的处理方式,从土匪张与优雅张的不同应对中体察管理的艺术。经销商VS经销商?公司VS经销商?平铺直叙中揭示工作的本质——你究竟为谁工作?细节无处不在,三个实习生有不同的结局。

[上期回顾]

乔治让优雅张去调查倒卖小样的事情,优雅张调查后发现伊岭的家庭负担很重,都靠伊岭负担,所以不忍心揭发她,希望她就此收手。而伊岭也有所察觉,熬了小半年,将私藏的小样扣而不卖,但因为要供房子,最后伊岭终于决定再次和水货商朋友联系,而这一联系正被潜伏已久的优雅张抓到证据,最后只能辞职。

新上任的爱奴被人使绊子

负责经销商渠道的乔治,突然发现在公司的日子越来越不好过,自己做什么都会挨老板的批评,明摆着就是吹毛求疵,以前出差消失个几天都没人问,而现在一旦不在老板视线中就必定会接到查岗电话,乔治大叹工作中最痛苦的事情莫过于老板对你横挑鼻子竖挑眼,而你却不知道问题出在哪儿。

为了扭转局面,他也曾小心翼翼地问老板:“你觉得我最近的工作有什么需要改善的地方吗?”老板回了他一个不予置否的表情。乔治明白了,虽然不知道自己为什么死的,但是,可以找下家了。

接任乔治的新人很快就到位,爱奴一上来的任务就是着手调整代理商,总监给了她一页名单,首当其冲便是重庆、成都的柜台。按惯例,爱奴飞到西南,一要做交接工作,二要寻找新的代理商。

爱奴到了重庆后,并没有通知当地代理商孙平,而是自己先偷偷私访看柜台,其实她在公司就已经看到了重庆销售点去年一年的销售数据,还是非常不错的,在柜台转了一圈,陈列、导购的各方面也符合公司的标准。从表面上来看,重庆的代理商绝对合格,她不知道总监为什么一定要换了他。答案,爱奴不一定要知道,她最关心的,是一定要事情做得让总监满意。

一个品牌赚不赚钱,最明显的就是在代理商的市场,赚钱的不用吆喝,各地嗅觉灵敏的地头蛇会用各种方法找到公司,要求做当地的代理,公司可以尽情挑选。选什么样的代理

商也不重要,重要的是这个人选要是总监的“心上人”。

而孙平接到乔治的通知,已经知道爱奴是过来结果他们的了,孙平心有不甘,非常不甘,想抱走我生蛋的母鸡,哪有那么容易。老子不能扭转乾坤,还不能给你使绊子吗?你爷爷我也不是好惹的。再加上乔治给他做参谋长,两人准备将怒火都借爱奴发泄出来。

爱奴这天正和商场推荐过来的人在磁器口吃鸡杂,半路接到个电话,说孙平的柜台正在明目张胆地打折销售,爱奴心里一惊,三言两语打发了客人,拦了部车便直奔解放碑。一进太平洋便看见孙平连夜赶出来的粗糙促销台,灯箱片里的照片还印得走形,没等靠近,导购便贴了过来:“欢迎光临,我们现在在搞活动,可以过来了解一下。”

了解,当然要了解。爱奴顾不得导购殷勤的招呼坐下,便听完了个大概的促销介绍:购买指定产品2件,8.5折。3件,8折。超过6件,7折。好家伙,跟外面地摊上的挥泪大甩卖也没区别了。不但是触犯公司的规定,就连进口化妆品行业的脸面,也丢光了。

大陆化妆品圈子里遵循的铁规则就是不打折,尤其是全进口的化妆品。这个规定好像处女守身一样,绝对不破,虽然有时候个别商场会偶尔有个送券、收券的擦边球(有些商场钻石卡、金卡有折扣,这个折扣是商场自己承担),但如此明目张胆的几折,绝对是一旦使用,后患无穷,是这个行业的大忌。

这天晚上,孙平与乔治约在君豪夜总会庆祝,顺便商量下一步怎么走,两人相见,格外

眼红——数钱数的,也顾不得怎么整爱奴了,先抢钱重要,但是货已经全部卖光了,怎么办?

乔治打起了别的经销商的主意,因为经销商的货是买断的,卖不掉,不能退货给公司,又不能打折,积压的货占用流动资金,正是最头痛的事情。现在乔治主动收购,很快就几地的陈年的积压往重庆而来,乔治和孙平一商量,趁年轻索性豁出去了,倒吃水货店的货品。

水货店的货,是没有中文标签和进口CIQ标签的,别说工商局,商场发现了也要找麻烦,更瞒不过一些细心的消费者。两个猴精脑袋一拍,想出了一个主意:公司有为送人的顾客准备的空礼盒,现装进去弄成礼盒的样子不就八仙过海了嘛。

如同一场闹剧,C品牌的纪律、形象、口碑就这样被践踏了。买到的人兴高采烈,没买到的人还追悔莫及。

借力打力

面对失控的场面,爱奴束手无策,就打折的严重错误性想打电话质问孙平并加以警告,孙平压根就不接她的电话,去商场逮人,守了一整天,好不容易才见到了他,孙平犹如九品芝麻官包龙星上身劈头盖脸就一顿连绵不绝的重庆骂外加口水一桶,爱奴哪里见过这架势,要不是多年的职场锻炼,非得洒洒太平洋不可。气得愣是半夜在酒店打电话问老公怎么办,自己刚接手就这样难堪,这份工作比骨头还难啃,灰心得不想做了。

好在爱奴的老公不是做技术的理工科男生,听完,当下立断:这个摊子,以你的火候收拾不了,老婆快回来向老大汇报。爱奴犹豫:“就这么回

来?总监岂不是觉得我很没能力?”

到底还是回到公司,总监没等爱奴汇报,反倒开口就安抚了几句,安排了另一位经销商的销售主管这段时间与爱奴一起去收拾残局。并叮嘱爱奴,这位主管洛瑞在渠道销售上很有经验,这次也正是个锻炼的好机会,爱奴要好好向前辈学习。

洛瑞和爱奴两人再次飞抵重庆,洛瑞没有巡柜也没有去找孙平,天天不是约了这个吃饭就是约了那个喝茶,一点也看不出是来打仗的,倒是来休闲游玩的。爱奴到底沉不住气,一大早在餐厅吃早饭时,就问洛瑞:“我们什么时候去找孙平?”

洛瑞不紧不慢地回答:“不用急。”

爱奴急了:“那怎么办?怎么办?”

洛瑞哈哈一笑:“好了,我不跟你兜圈子了。我跟你说,你现在找孙平是没有用的,只能借力打力,单靠自己,是不行的,咱们公司还没发展到这里,什么都不熟,也没有靠山,等到公司在这方水土搞定了,也不用经销商了,明白吗?”

“嗯。”爱奴点点头,很快又摇了摇头。

洛瑞:“现在孙平就是不会自己从商场撤柜,他要借无赖进行到底。那怎么借力打力呢?就是要借商场的手把他赶出来。”

爱奴明白了:“但是商场跟他关系挺好的,会听我们的吗?而且新的代理商人选还没定下来。”

洛瑞说:“没定下来好啊,我们现在候选人当中,选些有

政府背景的,没有政府关系的,黑道路路的也行,跟他们接触一下,表露一下合作意向,在适当的时候吐点苦水。他们要想跟我们合作,总要展现一下自己的能力与实力吧。”

爱奴一下子醍醐灌顶。

孙平没有过多久就接到商场电话,叫他连夜收拾了走人,如果他不动手,商场就直接扔出来了。孙平被一通电话骂得莫名其妙,刚打点好的上下,怎么一夜就全变脸了?孙平一边暗骂这些收钱不做事的龟儿子,一边打电话问招商部的哥们儿,哥们儿回答:“你小子胆够大,心够黑,居然在商场卖水货,你不仅是自己不想混了,还想让咱们跟你一起死啊?”

孙平还想装傻,矢口否认,对方说:“扯把子,既然我都这么说了,你就应该清楚被人给告了,若要人不知,除非己莫为,何况你还是光天化日掩耳盗铃,你也不为我们想想,如果捅到工商局,连带咱们都要一起吃屎。上面已经大怒了,恨不得自己亲自动手把你的柜台拆了,你要是还想以后再进我们商场,就低调点。别做什么火上浇油的事啊,现在谁敢点小钱为你说话?你的名字都快成忌讳词了。”

孙平这才知道被人黑了,马上打电话给乔治,他们刚从水货店又进了批货,都是实打实团购把这批货给定了。”

乔治在电话里咬牙切齿:“撤,留得青山在,不怕没柴烧,商场这条线,我们得罪不起,我先找以前的关系,看看能不能寻个团购把这批货给定了。”这边,爱奴与洛瑞两人也敲定了雀屏中选:芳姐。

8